

小心火灾

居民楼凌晨突发大火 她们挨家挨户敲门叫醒邻居

昨天凌晨1点50分左右,南京秦淮区洪家园风光里一栋居民楼突然发生火灾,所幸发现及时,没有造成人员伤亡。当时,很多居民都已经熟睡,有人发现火情后,挨家挨户敲门示警,楼内所有居民都及时撤离了现场。 现代快报见习记者 姚茜



火灾现场 报料人供图

居民楼7楼起火,浓烟滚滚

昨天,现代快报记者赶到现场时,大火基本被扑灭,楼下还站着不少跑出来的居民。说起刚刚被扑灭的大火,不少居民还心有余悸,“火特别大,有明火从7楼的窗口不断往外冒,浓烟滚滚,吓人得很。”

记者了解到,起火的是7楼一家住户,里面租住着两对夫妻。当时,齐女士闻到家里有焦糊味,意识到着火了,她马上大喊,并拨打110和119报警。随即,房间里的4人都跑下了楼。消防到达后,大约40分钟大火被扑灭。

齐女士表示,火是从厨房烧起来的,但是当时家里没人在用厨房。现场,消防队员告诉记者,具体起火原因目前还不清楚,仍待调查。

有人挨家挨户敲门叫醒邻居

据居民介绍,发生火情后,有人敲门示警,“我当时已经睡觉了,有人敲门说楼上着火,我穿着睡衣就跑下来了。”一位居民告诉记者,多亏有人敲门,他才从熟睡中醒过来,“当时情况比较混乱,听到着火了,大家都很慌乱,忙着跑出来,

也没注意到是谁敲的门。”

后来,记者了解到,齐女士发现家里着火,就敲了邻居的门,让他们下楼避险。

昨天下午,记者再次来到发生火灾的小区,又有居民告诉记者,除了齐女士,还有两个5楼的住户也叫醒了不少人。

王女士住在5楼,她回忆,当时她已经睡了,突然听到“轰”一声,一下子被吵醒了,“发现外面闹哄哄的,还隐约听到有人说楼上着火了。”她跑到厨房的窗户外,探头朝上看,发现正上方浓烟滚滚,她跟丈夫立马穿着睡衣跑了出去。“当时对面邻居家的门也开着,我就和邻居挨家挨户地敲门叫醒其他人。”王女士说,当时她一边不停地敲门,一边大喊“着火了,着火了,快下楼去。”

对门的林女士也叫醒了不少邻居。她说,敲门的时候她声音特别大,“确定他们听到了,我再去敲下一家。”

林女士说,他们在这里住了快15年了,邻里关系都特别好,大家见面都会打招呼。“不过是举手之劳,没什么大不了的。”林女士和王女士都不愿意透露自己的姓名,直说:“这都是应该做的。”

(报料人线索费60元)

宁南汽配城商铺起火 消防救出被困男子

昨天早上7点多,位于丁墙路上的南京宁南汽配城一商铺突发火灾,楼上当时有3人,均顺利脱险,但是店里损失比较惨重。 实习生 顾俊杰 现代快报记者 孙玉春



现场浓烟滚滚 报料人供图

明火蹿出来,烧得噼啪响

据一位保安称,火灾发生时,一开始有烟从拉下的卷帘门缝隙往外冒,随后越来越浓。汽配城的房子都是三层的,一楼为门面,二三楼为库房和住宿的地方。失火的是17幢1号到4号相连的商铺,主要经营轮胎、汽车音响等。据周围商户介绍,住在楼上看店的是老板的亲戚一家三口。

据保安等人介绍,当时情况相当危险,有明火从商铺里蹿出来,烧得噼啪响。妻子抱着孩子从楼上冲下来,但是丈夫被困在西南角二楼窗口。

汽配城消防设施一直在整改

消防接警后迅速赶到现场,第一时间架设梯子,从外面将防盗窗撬开,然后将被困男子救了出来。由于施救及时,男子没有大碍。随后,消防队员用斧子等工具将楼下四扇卷帘门破开,集中水枪喷射,接近8点时,明火被扑灭。具体失火原因还在调查中。在现场,现代快报记者还了解到,宁南汽配城二三期已经拆迁,只剩下三期386户产权商铺。由于设施老旧,相关消防设施一直在整改。

(报料人线索费60元)

健身时因器械起口角 金吉鸟教练和学员动了手

在健身房锻炼本来是件积极向上的事情,可教练和学员却因为器械问题大打出手。前天下午,南京新街口一家健身会所就发生了这样的事。

学员:教练因器械损坏动手

昨天,有市民反映,前天下午,南京一家金吉鸟健身会所发生教练殴打学员的事。据了解,南京共有9家金吉鸟健身会所,出事的这家叫做金吉鸟健身V会所,位于秦淮区淮海路一家电器卖场内。

从市民提供的视频里,记者看到,被打的学员方某捂着头被民警带上了救护车。记者随后联系了被打学员方某,方某称,自己和健身房教练一直都有矛盾。“我在这家店练了4年,成效不错。我体重200斤,店内的健身器械质量一般,已经满足不了我的健身需求。”方某说,“那天训练时,我发现器械出了问题,就坐在那儿。不一会儿,店里的教练经理带了一帮人过来,直接对我开骂,让我不练就滚。我和我朋友对他们态度很不满,僵持了一会儿,那几个教练就对我动手了。”方某还表示,由于自己对健身比较在行,其他学员有不懂的,自己也会给予指导,店里的教练可能认为自己影响了他们

生意,所以有意见。

记者就此事前往金吉鸟健身V会所了解情况,会所工作人员称,参与打架的教练正在派出所接受调查,具体情况不了解。一位在派出所参与调解的女教练向记者证实:方某确实与教练们不合。

双方沟通时发生口角

据淮海路派出所民警介绍,前天傍晚6点,他们接到市民报警称,金吉鸟健身房有人打架。民警赶到现场后,发现一男子躺在健身房器械区的地上,称自己受了伤。经现场初步调查,民警得知被打男子姓方,为该健身会所会员,打人者为私教经理谢某和其朋友刘某。

民警随后将涉事者谢某、刘某带回派出所,并将受伤的方某送到附近八一医院救治。经医生诊断,方某伤情为软组织挫伤。金吉鸟健身V会所称,方某是在锻炼时再次因器械使用等问题与健身房工作人员产生纠纷,私教经理谢某及其朋友刘某上前沟通发生口角,后引发肢体冲突。

目前警方正在进一步调查处理之中。

(报料人线索费50元)

通讯员 秦公轩 现代快报见习记者 吴胤喆

中老年人好消息

澳洲Conbair(康培尔)为了推广市场,澳洲原装进口OMEGA-3 特价,引起热销,咨询电话络绎不绝,订单送货不断。

自澳洲健康食品康培尔落户南京以来,其旗下各类健康食品:蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚草木蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐。



澳洲原装进口
OMEGA-3
欧米伽3鱼油软胶囊

现推广价: **69元/瓶**

每瓶300粒,每人限购1瓶 售完即止

《进口检验检疫证书》编号: 320100.15057692

推广购买地址如下:

- 南京市德基广场负一层C158康培尔概念店 (BHG超市旁)
- 南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店
- 南京汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超外康培尔概念店
- 南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二楼超市内
- 南京市中山北路34号中生健康品专卖 (大方巷口)
- 南京市大厂杨村路211号中生健康品专卖 (新扬子一中对面)
- 南京市江宁上元大街251号中生健康品专卖

推广订购咨询热线: 025-86777030 / 86703032 / 83367338